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Podporu z Regionálního inovačního programu je možné čerpat prostřednictvím tří typů
voucherů. Za startovací voucher si začínající firmy nebo živnostníci mohou pořídit
například poradenské služby, vývoj prototypu ale i tvorbu nového webu.

„Podpora rozvoje inovací je jednou z priorit Libereckého kraje, proto bychom i letos chtěli podpořit
firmy, které se snaží ke svému podnikatelskému rozvoji využívat inovativní postupy nebo přímo
vyvíjejí inovativní výrobky či služby,“ uvedl Jiří Ulvr, radní pro resort hospodářského a regionálního
rozvoje, evropských projektů, územního plánování a rozvoje venkova.

Žádosti je možné podávat od 1. března do 10. dubna 2024 a na projekty lze získat částky od 20 do
200 tisíc korun. „Podporu cílíme na právnické osoby i živnostníky se sídlem nebo provozovnou v
Libereckém kraji. Nezapomínáme ani na školy působící v regionu, jejich podnikavým studentům
přiznáváme podporu bez ohledu na místo trvalého bydliště,“ dodal radní Jiří Ulvr.

Podporu z Regionálního inovačního programu je možné čerpat prostřednictvím tří typů voucherů. Za
startovací voucher si začínající firmy nebo živnostníci mohou pořídit například poradenské služby,
vývoj prototypu ale i tvorbu nového webu.

Inovační voucher je vhodný pro firmy, které potřebují pro svůj rozvoj využít služeb výzkumných
organizací. Může se jednat například o různá měření, zpracování analýz, materiálový výzkum a
podobně. Dlouhodobým cílem je propojit podnikatelskou a akademickou sféru. Pokud mají firmy
inovativní záměry či nápady a potřebují je rozvinout a ověřit v reálných podmínkách, mohou využít
technologický voucher.

„V loňském roce jsme zaznamenali celkem 35 žádostí a 23 z nich jsme doporučili k podpoře. Jsou
mezi nimi firmy zaměřené na tradiční obory textilu nebo sklářství, ale i na špičkové aplikace v
oblastech nanotechnologií či 3D tisku implantátů. Regionální inovační program jsme poprvé vyhlásili
již v roce 2012,“ uzavřel radní Ulvr.

Informace k podávání žádostí o dotaci z Dotačního fondu Libereckého kraje:

Pokud má zájemce datovou schránku nebo uznávaný elektronický podpis, může žádosti podávat
pouze elektronicky. Pokud nemá datovou schránku či uznávaný elektronický podpis, zašle
elektronicky pouze formulář žádosti a následně doručí podepsanou žádost (včetně všech příloh) v
tištěné podobě. Podpis je povinnou náležitostí žádosti o dotaci vyplývající z legislativy.

Možné formy doručení:

elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznou zájemci na konci elektronického
formuláře Žádosti (nikoli e-mailem) včetně všech povinných příloh přes odkaz ODESLAT
PŘÍLOHY.

a zároveň

k přílohám musí být vložena i elektronická verze žádosti ve formátu PDF., podepsaná
uznávaným elektronickým podpisem.



elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře
Žádosti (nikoli e-mailem), (odešlete pouze žádost bez povinných příloh)

a zároveň

prostřednictvím datové schránky (u orgánů veřejné moci s kvalifikovaným elektronickým
podpisem** statutárního zástupce) se všemi povinnými přílohami. ID datové schránky:
c5kbvkw

elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře
Žádosti (nikoli e-mailem), (odešlete pouze žádost bez povinných příloh)

a zároveň

v tištěné podobě s vlastnoručním podpisem a se všemi povinnými přílohami.

Adresa pro doručování:

Krajský úřad Libereckého kraje

Odbor regionálního rozvoje a evropských projektů

U Jezu 642/2a

461 80 Liberec

nebo do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje

*Uznávaným elektronickým podpisem se rozumí zaručený el. podpis založený na kvalifikovaném
certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaný elektronický podpis.

** Kvalifikovaným elektronickým podpisem se rozumí zaručený elektronický podpis, který je
vytvořen kvalifikovaným prostředkem pro vytváření elektronických podpisů a který je založen na
kvalifikovaném certifikátu pro elektronické podpisy vydaným kvalifikovaným poskytovatelem služeb
vytvářejících důvěru („certifikační autoritou“) a fyzická osoba má vydaný kvalifikovaný certifikát
uložen na certifikovaném prostředku (čipová karta, token).
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